Rechen-Fihrte
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Finden Sie den Weg durch die Herzen. Beginnen Sie mit der Rechenaufgabe in Herz A
(16+4=20). Das Ergebnis, die 20 bringt Sie zum Herz in der 2. Zeile, das mit 20 beginnt: =
20+18=38. Von dort geht es in der 3. Zeile weiter mit dem Herz, das mit 38 beginnt.
Verfoigen Sie so die Herzspuren, bis Sie beim Herz in der letzten Zeile angelangt sind und
schreiben Sie hinter jeder Endzah! den Buchstaben des obesten Herzen. Dann nehmen Sie
die nachste Rechenfihrte auf. Viel Spaf!!
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Idee: mentalaktiv/0819
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